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БЮДЖЕТНО-ПОДАТКОВА ПОЛІТИКА 
ЯК ІНСТРУМЕНТ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ КРАЇНИ 

 
Бюджетно-податкова політика є одним із найважливіших інструментів управління 

економікою країни та здійснює значний вплив на соціально-економічний розвиток. Ця 
політика визначає способи формування та розподілу державних доходів і видатків, а також 
регулює оподаткування економічних суб'єктів. Бюджетно-податкова політика у себе 
управління державними доходами та видатками, а також систему оподаткування, які у 
сукупності впливають на економічну активність, розподіл ресурсів і соціальну 
справедливість. Складові бюджетно-податкової політики: 

1. Податкова політика передбачає зміну податкових ставок, впровадження податкових 
пільг чи скасування податків можуть впливати на рівень виробництва, споживчі витрати та 
інші аспекти економічного життя. Податкова політика є важливим інструментом державного 
регулювання, що забезпечує стабільність державних фінансів, сприяє економічному 
зростанню та справедливому розподілу ресурсів. 

2. Бюджетна політика передбачає формування бюджету та розподіл державних 
видатків між різними секторами економіки та соціальними програмами. Бюджетна політика 
включає у себе комплекс заходів, спрямованих на управління державними фінансами, що 
стосуються формування, виконання та контролю за державним бюджетом. Бюджетна 
політика є фундаментальною частиною державного управління, яка впливає на економічну 
стабільність, ефективне використання ресурсів та досягнення соціальних цілей. 

1. Фінансова політика включає у себе різні заходи, спрямовані на управління 
грошовими потоками, бюджетними ресурсами та фінансовими інструментами у державі або 
організації. Ця політика має важливе значення для економічної стабільності та розвитку 
країни Фінансова політика передбачає відсутність дефіциту бюджету, контроль за 
збільшенням державного боргу та ефективне управління державними фінансами. Правильно 
спрямована фінансова політика може сприяти стабільності економіки, забезпеченню високого 
рівня життя для населення та стимулюванню економічного зростання. 

Роль бюджетно-податкової політики у соціально-економічному розвитку країни 
полягає у наступному: 



Section 1. Current Trends in the Theory and Practice of Management in the Agricultural, Financial, 
Infrastructural and Other Sectors of the Economy in Terms of Socio-Economic Transformations 
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1. Стимулювання економічного зростання – за допомогою бюджетно-податкової 
політики можна стимулювати економічне зростання шляхом збільшення інвестицій у 
розвиток інфраструктури, підтримки інновацій та підприємництва. 

2. Забезпечення соціальної справедливості – шляхом регулювання податкових ставок 
та розподілу державних видатків можна забезпечити більшу соціальну справедливість, 
зменшити рівень бідності та нерівності доходів у суспільстві. 

3. Підтримка соціальних програм – за допомогою бюджету можна фінансувати 
різноманітні соціальні програми, такі як освіта, охорона здоров'я, соціальний захист, що 
сприяє підвищенню якості життя населення. 

4. Стабілізація економіки – бюджетно-податкова політика може використовуватися 
для стабілізації економіки в періоди кризи чи рецесії шляхом збільшення державних витрат 
та податкових пільг. 

5. Захист навколишнього середовища – за допомогою податків та фінансових стимулів 
можна сприяти впровадженню екологічно чистих технологій та захисту навколишнього 
середовища. 

Бюджетно-податкова політика є складним інструментом, який потребує уважного 
аналізу та розробки стратегій для досягнення соціально-економічних цілей країни. Вона має 
враховувати потреби різних секторів економіки та населення, сприяючи зростанню та сталому 
розвитку країни. 
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ОСОБЛИВОСТІ ІНВЕСТУВАННЯ В АГРАРНИЙ СЕКТОР ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ ПІД ЧАС ВІЙНИ 
 

Обсяг залучених інвестицій є одним із показників, що характеризує рівень розвитку 
економіки, розширеного відтворення виробничих засобів, модернізації виробництва, 
збільшення фінансових потоків. В умовах війни в Україні потоки іноземних інвестицій різко 
зменшився з об’єктивних причин. Разом з тим, чітка позиція України на євроінтеграцію, 
бажання відстоювати свою незалежність та проголошені цінності посилили інтереси 
іноземних інвесторів, і як наслідок, навіть попри військовий стан можна побачити активізацію 
інвестиційної діяльності в Україні. Найактивнішим інвестором у світі можна вважати 
Світовий банк, метою якого є надання фінансових ресурсів з метою підтримання та розвитку 
економік країн, які цього потребують.  

З лютого 2022 року, з початком повномасштабної війни в Україні, Світовим банком 
разом із іншими партнерами було виділено для України 38 млрд. дол. США, що включали в 
себе фінансові зобов’язання та гарантії, зокрема 29 млрд дол. США було виплачено до 
листопада 2023 р. Завдяки такій підтримці в Україні 98,5 % пенсій та близько 90 % заробітних 
плат працівників бюджетних установ виплачуються своєчасно [2, 3]. Одним із пріоритетних 


